JOMAIIIHEE 3AITAHUE "ITPAJIO2KEHUA OIIPENEJIEHHOI'O UHTET'PAJIA”
1k, 2 cem., nisa pakynabTeToB 1Y, PJI, BMT

BapwuasnT 1.
Samgaua 1. Bouruncnnrs miomans Gurypsl, orpaHUYeHHON TuHuAMEI: y = arctgx, y = arctg(2z — 4),

y=0. (1 6aan)
3apmaua 2. Haiitu 06BéM Tenma, o6pa3oBaHHOrO BparierneMm BOKPYT ocu OX (Gurypsl, orpaHuIeHHON
. | ®=2cost
KPHIBOI { . s x> 1. (2 6aan)
Yy =sint
Bamaga 3. Haittu mmuny myru xpusoit p = 4(1 — cos ) or Toukn A(0;0) mo Toukm mepecevyeHus ¢
3
IPSIMOIT @ = 5T (2 6aaaa)
oo
In cos —
3anmaua 4. VccaenoBaTh Ha CXOOUMOCTD: / _211: dz. (1 6aan)
x
1
Vrdx
Bapgaua 5. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTB! Wit (1 6aan)
-
baaavt x petdmuney: min —4, max —7.
BapuanTt 2.

3amaya 1. BeruueanTs miomans GUrypbl, OrPAHUYEHHON JIMHUER p = asingf, JIEXKAITYI0 HIXKe
HOJISIPHOM OCH. (1 6aan)

Banmaua 2. Borancnurs 06beM Ternna, 00pa3oBaHHOTO BparerneM BOKpyr ocu OY Gurypsl, orpaHmdeH-
x ="T(t —sint)

HOl ocblo OX U OmHON apKOH ITUKJIOUIbI . 2 6aan
. prom i . {yz?(l—cost) ( )
Banaua 3. BerumcnnTs miomanb NOBEPXHOCTH, 00pa30BaHHON BpaiteHueM BOKPYr ocu OX Kpusoit
3
x
y:§nna—2§x§2. (2 6aan)
+o0o
sin? z
Bamaya 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: (1 6aan)
g
3amaga 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / \/172 (1 6aan)
-z
0

baaavt % pedmuney: min —4, max —7.

BapuanTt 3.
3amaua 1. Haiitu mmormmanb Gurypsl, orpaHnYeHHON KpUBOH y = Inx, KacaTeabHON K HEH B TOYKE

x = e u oceio OX. (1 6aan)
o —x2 .. o
Bamaua 2. durypa, orpaHndeHHas KPUBOI y = y/z€ % 1 €8 acCUMITOTOl, BPAIIAETCsl BOKPYT MOCTIEN-
meit. Haiitu 06bEM Testa BpallieHus. (2 6aan)
. . . [ x=>5cos’ L
Bamaua 3. Halitu nymuy myrm Bcell KpUBOIL y — sin® L (2 6aaaa)
- 4
+oo
3amauya 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: / Vze *dx. (1 6aan)
0
1
dx
3amauya 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTD: VA (1 6aan)
e J—

0
Laaavt x petimuney: min —4, max —7.



BapuasuT 4.

3agaua 1. Berauciauts miomans ¢urypsl, orpanndennoi muausmu: (r — 2)(y +3) =6 u x +y = 6.

(1 6aan)

3amaua 2. OnpenenuTh 06beM Tesa, 06pa30BaHHOTO BparlieHreM BOKPYT ocu OY Gurypsl, orpanm-

2 2
; x Y
HCHHOM JIMHIAMIL —5 — o5 = L,y=0b,y=—b (2 6aan)
Bamava 3. BeraucanTs miomans moBepXHOCTH, 00PA30BAHHON BPAIIIEHIEM JIEMHUCKATHL
p? = a?sin 2 BOKPYT MOIAPHOIL OCH. (2 6aaa)
+o0o
3 4. U / da (1 6aaa)
amada 4. UccnenoBars Ha CXOOUMOCTB: _ aan
2+t +1
2
1
x
Bamayga 5. WccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTD: | ————dx. (1 6aan)

esinx —1

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapwuasnT 5.

o 2
Bamaua 1. Ilpsmas ¢ = —2 IeauT IUIOMANb, 3aKTIOUEHHYIO MEXKIY KpuBoil y = xe * /2 u ee acum-
ITOTON, Ha ABE YacTH. HaiTu Ty Iomans, s KOTOpoi © > —2. (1 6aan)
3anaua 2. Haiitu o6beMm Terma, o6pa3oBaHHOTO BpariienneM BOKpyT ocu OY Gurypsl, orpaHnaeHHON
. X o o o
IMHUAME: T = 2, Y = arcsin 5 U KACATENbHOM K 3TOM KPHBOH B HAYATIe KOODINHAT. (2 6aan)
3amaua 3. OxpyX)HOCTH p = 2a sin ¢ BpaIaeTcs BOKPYT MOISIPHON ocu. HailiTu miomnans moBEPXHO-
CTH, KOTOpPas MIPU 5TOM IIOJIydaeTCs. (2 6aan)
+oo
xarctgx
3amauga 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: ——=dx. (1 6aan)
V14t
0
1
dx
Bamaga 5. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTE: | ———————. (1 6aan)
e’ —cosx
0

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapuasnTt 6.

3amaya 1. Berawcnurts mmomans GUIYpPHL, PACIONIOKEHHON BHYTPH KAaXKIOOW W3 KPUBBIX: p = 1,
p=2(1—cosy). (1 6aan)
x+6
3anaua 2. Purypa, orpaHuvueHHas JIUHUAMEI: Y = Y y = 2 — z, Bpamaercs BOKpyr ocu OX.
x
Haiitu o6beM Testa BpaleHus. (2 6aan)
3amaua 3. BuruucauTh miomank MOBEPXHOCTH, OOPA30BaHHON BPAIIIEHIEM aCTPOUIIBI
3
T = acos’t
. BOKpyT ocu OY. 2 6aan
{ Yy=a sin® ¢ Py ( )
1
21 + arctg —
3anaua 4. UccrenoBaThk Ha CXOOUMOCTD: / Tx dor. (1 6a.an)
T

1
/2
In(1 + sinx)

s dz. (1 6aan)

3amaua 5. WccmenoBaTh Ha CXOOUMOCTH: /

0
Baaavt x petimuney: min —4, max —7.



BapuasuT 7.

3amava 1. BrrumcenanTs miomans GUTypHI, PACIOIOXKEHHON BHYTPU OKPYXKHOCTH p = Sin@ U BHE

OKDYKHOCTH p = COS (. (1 6aan)
3amaua 2. Haiitu o6bem Tesa, oO6pa3oBaHHOTO BpalrieHneM BOKPYT ocu OY Gurypsl, orpaHmyeHHON
muaEavm: y = e + 1,y =e** — 1, 2 =0, (2 6aan)
6 t4
3apmauva 3. Haiitu miuHy Oyru KpUBOU & = 5 y=2— 1 MEXIYy TOYKaMU €€ IIepeCedeHus C OCIMU
KOODIIIHAT. (2 6aan)
400 .1
2 + arcsin —
3amaua 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: ——2dx. (1 6aan)
1+
1
™
dx
3amauga 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: ——- (1 6aan)
sin® x

0
Laaav x petimuney: min —4, max —7.

BapuanT 8.

— 2t — s
3amaua 1. Haiitu GOMBINTYIO U3 IJIONIANCH, OTPAHTYIEHHBIX ITUKJIONION { z B 28 B ilélstg) , ocero OX
16
u mapa6onoit y° = —— (z — 37). (1 6aan)
T

3apmaua 2. Haiitu o6bem Terma, o6pa3oBaHHOTO BpariieHneM BOKPYT ocu OY Gurypsl, orpaHnIeHHON

kpuBoil y = 3z° — 122 u npsamoit y = —6. (2 6aan)
2

Bamaya 3. BeraucanTs miomams, o6pa3oBaHHYIO BPAIICHIEM Iapaboibl i° = 7 & BOKPYT ocH 0X,

oTceKaeMoit psMoit © = H. (2 6aan)
1
2 arctg — dx
3amaya 4. UccnenoBars Ha CXOOUMOCTB: / — (1 6aan)
T+ Vo245
s
dx
Bamaga 5. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: —. (1 6aan)
sin®

0
Basaavt x petimuney: min —4, max —7.

BapwuanT 9.

x = acost

y = bsin®¢ (1 6aas)

3anaua 1. Haittu mmomans GUrypsl, OrpaHIIeHHYIO KPUBOM {

T

3anaua 2. Purypa, orpannuensas jguHusMm: ¢ = 0, y = €”, y = 1 + 2e™*, BpaliaeTcs BOKPYT OCH

OX. BoruncnnTb 06beM Tesla BpAIIEHNUS. (2 6aan)
3amaua 3. Haiitu niuny cuupanu p = €%, HaXOmsIencss BHYTPpU Kpyra p = 1. (2 6aaaa)
+o0o
cos 2x
3amauga 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: ——du. (1 6aan)
Vad + 5r + 2
1
2 5
0+ 3r +1
3amauga 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: (1 6aan)

— (.

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.



BapuasnT 10.

Bamaua 1. HaiiTu mmomanb GUIyphl, paclolOKeHHON BHYTPU KpHUBOi p° = 4cos2¢ U BHe KPUBOil

p* = cos 2p. (1 6aan)
3amaua 2. Haiitu 06béM Tesma, oO6pa3oBaHHOTO BpalrieHneM BOKPYT ocu OY Gurypsl, orpaHmyeHHON
x = 2cost
N -1
KPUBOIT { y—sint BT 1 (2 6aan)
Banmava 3. Haiitu nmay Beeit kpusoit p = 9(1 + cos p). (2 6aana)
+o0
sin 3z
3amaua 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTD: . (1 6aan)
SV x4+ 2z +4
/2
1 —cosz
Bapaua 5. UccnenoaTs Ha cxomumocTs: | ————— du. (1 6aan)
x
0
Baaavt x petimuney: min —4, max —7.
BapwuasnT 11.

3amaua 1. HaiiTu MeHbIyiO U3 TIIOMIALEH, OTPAHUYEHHBIX JUHUIAMEI: p = 1 + cosp, © + 2y = 2.

(1 6aan)

1 1
Bamaua 2. durypa, orpaHnueHHas JIUHUAMU: § = E(x — 27y = Z(x —2)® + 1, Bpammaercs BOKpyT

ocu OY. BoraucauTs 00beM Tesa BPAILeHIs. (2 6aan)
T =acos®t . N
Bamaya 3. [lama actpomma y—asin*t " toukn Ha Heit A(a,0), B(0,a). Haittu na nyre AB
Takyio T. M, arobsl gmuna nyru AM cocrasisia 4eTBepTh MInHbL gyru AB. (2 6aana)
+oo
r —arctgx
3amauga 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTD: & x. (1 6aan)
x3(x + arctg x)

1
1

chx —1

——dx. (1 6aan)
&/ 7
J 14+2%—1

BaL[aqa 6. MCCJIG,HOB&TB Ha CXOOUMOCTB:

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapunanT 12.
— 3
. y T = acos’t 9
Bamaga 1. Haiitu nmomane ¢urypsl, OrpaHUYeHHOH JTMHISIMIU: y = asin®t x? = —aly — a).
(1 6aan)
3amaua 2. Haiitu o6bem Tesa, oO6pa3oBaHHOTO BpalreHueM BOKPYT ocu OY Gurypsi, orpaHmIeHHON
auHIAMM: Yy = e®, y =1+ 2e " v = 0. (2 6aan)
3amaua 3. BorumcanTh miolanh MOBEPXHOCTH, 0Opa30BAHHON BPAIlEHNEM KapIHOUIbI
p = a(l — cos ) BOKPYT TOJIAPHOI OCH. (2 6aan)
+o0
T +sinw
3amauya 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: Y — (1 6aan)
3 (z — sinx)
62
rlnz
3anma4ga 5. WccrenoBaTh Ha CXOOUMOCTS: de. (1 6aan)
rT—e

e
baaavt x petdmuney: min —4, max —7.



BapuanT 13.

Bagaua 1. Haiitu momans GUrypsl, orpaHmaeHHON KpuBLIMIL p = /6 cos ¢, p*> = 9cos 2, pacmomo-

JKEHHOIl BHYTPHU KaXKIOH U3 HUX. (1 6aan)
Banaua 2. Boruncnunrs 06beM Terna, 06pa3oBaHHOTO BpalerneM BOKpyr ocu OY Gurypsl, orpaHmdeH-
HOi1 mapa6osoit y = 2r — z* u ocbio OX . (2 6aan)
Bamaya 3. BorumenuTh mnmHY OyTH HOMyKyGmdeckoit mapabomisl 5r° = y?, 3akiIOYeHHON BHYTpU
okpyxHOCTH % + Y2 = 6. (2 6aaaa)
+o0
e — 1
3amauga 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: ——d. (1 6aan)
Vaz+4
2
/4
sin x
Bapgaua 5. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTB! \/_d:p. (1 6aan)
/X

0
baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapuanT 14.
Banmaua 1. HaiiTu mmomans Gurypsl, orpaHIYeHHON Tapabosoi y = 22 — 47 + 3, KacaTelIbHON K Heil
B Touke = = 4 u ocsio OY. (1 6aan)
z+1
3amaua 2. durypa, orpaHudeHHas TUHUIME: § = 3 r =4, xr =0, y =1, BpamaeTrcs BOKPyT OCH
OY. Borancauts 00beM Tejla BpPAIlleHUS. (2 6aan)
3amaya 3. BeraucanTs miomans MTOBEPXHOCTH, 0OPA30BAHHON BPAIIIEHIEM JIEMHUCKATHI
p? = 9¢0os 2 BOKPYT MOJIAPHOH OCIL. (2 6aaaa)
+oo
xdx
Banmauga 4. VccnenoBaTh HA CXOOUMOCTb: —_— (1 6aan)
vVt +1
2
1
dx
Bamaga 5. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTE: [ —————. (1 6aan)
Jx(er —e )
0

Basaavt x petimuney: min —4, max —7.
BapwmanT 15.

Bamaua 1. HafiTi miomams omHOTO JlermecTkKa KpuBoit p = 4 sin? p. (1 6aan)

Bamaua 2. Purypa, orpannuennas uHEAME: Y = 1 1 y = z +sin’z (0 < x < ), BparmaeTcs BOKPYT
ocu OY . Berauciants 06beM Tenna BpAIleHus. (2 6aan)

3anmaua 3. BeraucanTs miomank TOBEPXHOCTH, MOTYIEHHYIO BpallieHneM BOKPyT ocu OX Toil 4acTu

r = 8cost
c 1
aCTPONILL { y = 8sin®t st KoTopoit © < —1 (2 6aan)
+o00 | d
nxdr
Bapaua 4. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTB! —— (1 6aan)
Vad+1
1
1
sin(1/z
3amaua 5. WccmenoBaTh Ha CXOOUMOCTH: (1/ )d (1 6aan)

——~dx.
vV1—=x
0.1

baaavt x petdmuney: min —4, max —7.



BapuasnT 16.

1 x?
Banmaua 1. Beraucnuts mwiomans GUrypsl, OrpaHIYeHHON JINHIAMI: Y = T2 Y= 5 mocso
x

0X. (1 6aan)

Samaua 2. Berauciuts 06beM Tera, 06pasoBaHHOrO BpaiteHueM BOKpyr ocu OY Gurypsl, orpaHunyeH-
HOIl UHUSAME: § = T° u y = /7. (2 6aan)

Banaua 3. Haittu mnuny Beeit kpusoit p = a(l — sin ). (2 6aaaa)

+oo
213
3amauga 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: ———dx. (1 6aan)
(25 + 23 + 1)3

1
3

xdx

Banaua 5. VccnenoBaTh HA CXOOUMOCTD: /

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapuasnT 17.
Bamaua 1. BorameanTs miomans GUrypel, OrpaHIUeHHON JTeMHICKATOH p° = 2 cos 20, OKPYKHOCTHIO
p = 1, paCmoNoXeHHON BHE OKPYKHOCTH. (1 6aan)
3amgaua 2. Boeruncnunts 06beM Tenna, 00pa3oBaHHOTO BpaliienueM BOKpyT ocu OY Gurypsl, orpaHnyeH-
HOl ymuHusIME: y = Inz, y = 2 — Inx u ocsio OX. (2 6aan)

B—x)Vzx
Bamaua 3. BerumcauTh mMHY OyTW JIUHOA Y = T3 MEXIYy TOUKaM, OPIMHATHI KOTODBIX
PaBHBI HYJIIO. (2 6aaaa)
oo

Incos(1/z

Bamauya 4. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: / de (1 6aan)
x

sin 3zdz

3amauga 5. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: (1 6aan)

J 5 ( x—2)

baaavt x pedmuney: min —4, max —7.
BapwuanT 18.

x=2cos’t 1

3amaua 1. BeruncnuTs mioiank GUTYphl, OTPAHTIEHHON aCTPOUION { y = sin’t I IPSIMOYL & = 7,
comepxarteit Touky A(2,0). (1 6aan)

3anmaua 2. Brraucnants o6beM Tena, o6pa3oBaHHOTO BpaiieHreM BOKpPYT ocu OX GuUrypsl, orpaHu-
vyenHol juHEAMI: Yy = 0 u y = 1 + sinz (MeXIay OByMs COCEIHUMU TOUYKAMU KACAHUSI STOM JIMHUU C OCHIO

0X). (2 6aan)

3amaya 3. BeaucanTh IOMALL MTOBEPXHOCTH, 0OPA30BAHHON BPAIIIEHNEM MEHBINel JacTH KPUBON

p = 2asin p, OTCEKAEMOIT JIyJaMu pq = % n gy = Zﬂ BOKDYT MOJISIPHOIT OCH. (2 6aan)
2 1)sin(1/2
3amauga 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / ( :L;+ )sin(1/ x)dx. (1 6aan)
SV 2% + 3z — 2
dz
3amaga 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: g (1 6aan)
n

Laaavt x petimuney: min —4, max —7.



BapuasnT 19.

Bamaua 1. BerameianTs miomans GUIYPHL, ONPAHITIEHHON OKPYKHOCTBIO p = v/3 il ¢ 1 KapIuoumoit

p =1 — cosy, PACHONOKEHHOI BHE KAPINOUILL. (1 6aan)
3amaua 2. Haittu 06béM Temna, o6pa3oBaHHOTO BpaleHneM BOKPYT ocu OY Gurypsl, orpaHmIeHHONn
= 2cost 1
KpUBON . ALY > 5. 2 6aan
P { —sint Y =2 ( )
Bagaua 3. BeruumeauTh momanb MOBEPXHOCTH, 00pa30BaHHOI BpalleHneM BOKPYT ocu OX myru
kpusoit %> = 4 + x, oTceueHHO IpAMOit T = 2. (2 6aan)
dx
3amauga 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: - : (1 6aan)
&/
2*4+3r+1-Inx
2
1
dx
3amauga 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: \/ﬁ (1 6aan)
—x

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.
BapwuanTt 20.

x = 8cos®t

3amaua 1. Haiitu momans Gurypsl, OrpaHIIEHHON ACTPOUION { y = 9 gind ¢ oas y > }l.

(1 6aan)

3amaua 2. Boruncnuts 06bem Testa, o6pa3oBaHHOro BpareHneM BOKpyT ocu QY Gurypel, orpanndeH-
HOU MuHUAME: © = 4, y = Inx 1 KacaTelIbHOU K TOH KPUBOW B TOUKE TEPECEUCHUS €€ C OChIO

0X. (2 6aan)
2
Bamaua 3. BENMUCINTE OIUHY DyTH TOTYKYOIIecKol napaboss: y2 = §<x - 1)3, 3aK/II0UYEeHHOU BHY TPHU
x
napabossl y? = 3 (2 6aana)
+oo
z? +3
3amaua 4. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTD: / In — n de. (1 6aan)
x
1
2
sin? x
3anmaua 5. VccaenoBaTh Ha CXOOUMOCTD: / mdw. (1 6aan)
-
baaavt % petdmuney: min —4, max —7.
BapwuanT 21.

3amaua 1. Haittu momans Gurypsl, orpanndensoi muauayu: y = In(x +4), y = In(—z), y = In6.
(1 6aan)
T

3amaua 2. Purypa, orpaHuvueHHas JUHUEH: Yy = arcsin z u IpsMOR y = 59&, BpaIllaeTCsl BOKPYT OCHU

OY. Borancnutb 06beM Tejla BpPAILEHUS. (2 6aan)

xr = a(t — sint);

3amaua 3. Ha mukionmne { HAUTU TOUKY, KOTOpAas JNENT TEPBYIO apKy ITUKJIOUILI

y = a(l — cost)
IO AJIMHE B OTHOIIeHnH 1 : 3. (2 6aana)
2 - 34
— 3sinx
3amaga 4. UccnenoBars Ha CXOOUMOCTB: / sz. (1 6aan)
B+
/ In(
1
3amaga 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / t;/_ v : (1 6aan)
e Tr __

0
Laaav x petimuney: min —4, max —7.



BapuanT 22.

3amauva 1. BeraucnauTs miomans GUrypsl, OrpaHIIEHHON KPUBOH p = 2a COS 3 U JIEXKAIITYIO BHE KPYyTa

p=a. (1 6aan)
T +6
Bamaua 2. durypa, orpaHuueHHAs JIUHUAME § = 3 uY = 2 — x, Bpamaercs BoKpyr ocu OY.
x
BoruncianTs 06beM Testa BpallleHusl. (2 6aan)
Bamaua 3. Purypa, orpannuennas napabosoli y* = 2pr u mpsaMoil x = p/2 BpamaeTcs BOKPYT OCH
OX. Haiitu nomans moBepXHOCTH BPAIIECHIUS. (2 6aan)
400 .
sin
Bamaua 4. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTB! dx. (1 6aan)

Va2 —14+ 723
1

1
dx
Banmauga 5. VccnenoBaTh HAa CXOOUMOCTE: | ——————. (1 6aan)
Ve + 423
0

Baaavt x petimuney: min —4, max —7.

BapwuanT 23.
Bamaua 1. Borunennts miomans GUCyphl, OFPAHWYEHHOR OKPYXKHOCTSIME p = a(cosp + sinp) u
p = @ COS (o, PACIIOJIOKEHHOI BHYTPHU KaKIOW U3 HUX. (1 6aan)
) T
3amaua 2. durypa, orpaHuvueHHas JUHUSIMU Yy = arcsinz, y = 5% BPalllaeTcs BOKPYT OCH 0X.
Borancnuts 00beM Tena BpalleHusI. (2 6aan)
3anaya 3. BeamcanTh IOMALL TOBEPXHOCTH, 00pa3oBaHHON BpareHueM BOKPYr ocu OY kpusoit
r=y3/3 nna -2 <y <2 (2 6aan)
+o0
arctgx
3amauya 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / AT s (1 6aan)
x
1
2 5
In(1+ Va3)
3amauga 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: Tldx (1 6aan)
6 —
0 .
Laaav x petimuney: min —4, max —7.
BapuanT 24.
Bamaga 1. Berumcnurs miomans Gurypsl, orpanndeHsoin auHmsMu: p = 2(1 +cosg) u p = 1 un
PACIIOJIOKEHHOI BHYTPU KaXKIOi U3 HUX. (1 6aan)
16
3amaua 2. durypa, orpaHUUEHHAS JTUHUIMU: Y = P13 un y = 2, Bparaercs Bokpyr ocu OY.
BerancimuTs 00beM Tejla BpallleHHs. (2 6aan)
Bamaua 3. HafiTu momans TOBEPXHOCTH, 06pPa30BAHHON BPAIICHIEM YaCTH KpuBoi y° = 4 + x (mpu
x < 2) Bokpyr ocu OX. (2 6aan)
+o0
sinx
3amauya 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: —————dx. (1 6aan)
22+ 2\/x
1
1
dz
3amauya 5. UccnenoBars Ha CXOMUMOCTB: ——. (1 6aan)
sin” x

0
Laaav x petimuney: min —4, max —7.



BapuauT 25.

3amgaua 1. Haiitu mwiomans Gurypsl, orpaanyeHHyo kpusoit: p = a(l + sin ). (1 6aan)

5—=x
] U TIPSIMORt y = 5 — X, BpPAIlaeTCsl BOKPYT

3amaua 2. durypa, orpanndeHHas runepboon y =

ocu OY . Berauciants 06beM Tenna BpAIleHUs. (2 6aan)

x = a(3cost — cos 3t)

y = a(3sint — sin 3t) ort=0mt=x/2. (2 6asra)

3anaua 3. Haiitu muuy myru KpuBoOu {

tg(l
3amaga 4. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: / Mdm. (1 6aan)

1+ ayx

3 (3x +4)

3amaya 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / - dx. (1 6aan)
x3vVInz

baaavt x pedmuney: min —4, max —7.

BapwuanT 26.
3amaua 1. Boranmcants miomans GUryphl, OTPAHIYEHHON OKPYXKHOCTIMI p = 6cosp u p = 3v2 u
PACIIOIOKEHHOI BHE BTOPOIl U3 HIUX. (1 6aan)
2
x
3amaua 2. durypa, orpaHUUEHHAS JTUHUSIMU: Y = 5 + 2x 4+ 2 m y = 2, Bparmaercs BOKpyr ocu OY.
BoruncanTs 06beM Testa BpallleHusl. (2 6aan)

3amaua 3. BoruncauTs miomank moBEPXHOCTH, 00pa30BaHHOM BpaltieHneM BOKpYT ocu OX Toit wacTu
3
T =acos’t a

KPUBOI . JIsl KOTOPOW & > —. 2 6aan
p {y:as1n3t’ﬂ poit & > ¢ ( )
+oo
2+ cosx
3amaya 4. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: Td:c. (1 6aan)
x
Y
tg xdx
3amauga 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: / ? = (1 6aan)
V1—22
O .
baaavt % pedmuney: min —4, max —7.
BapuanT 27.

3amaua 1. BpramcenuTs miomans mIoCKon GUrypbl, OTPAHMYCHHON JTUHUEH {

(1 6aan)

3apaua 2. Borumcenurs 06beMm Tesa, 00pa3’oBAHHOTO BpareHueM (Gurypsl BOKpyr ocu OX, orpaHum-

genHol juHUAMT: 2y = 22, 22 + 2y — 3 = 0. (2 6aan)
1
Banmaua 3. BerawcenuTh mMHY OyrU JIMHON T = 3 (3 — y)\/y Mexmy ToUKaMmu, aGCHUCCHI KOTOPBIX
paBHBI HYJIIO. (2 6aaaa)
OO3 arcsin(1/x
Bapgaua 4. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTB! / i (1/ )dx. (1 6aan)
1+ ay/x
2
1
cos? x
Bapgaua 5. VccnenoBaTh Ha CXOOUMOCTH! / de. (1 6aan)
-z

0
baaavt x petdmuney: min —4, max —7.



BapuauT 28.

. x = 4cost
Bamaga 1. BorancnuTs miomans GUIYPEL, OTPAHIIEHHON JTHHUSMUA: y—2sint Y= 1, comepxa-
eit Touky A(0, 2). (1 6aan)
Bamaua 2. durypa, orpaHmUeHHAS JTUHEAMI: Y = tgx, y = ctgx, Yy = \/3, BpalaeTcs BOKPYT OCH
OX. Borancnntb 06BeM Tesla BPAIECHNUS. (2 6aan)
Bamaua 3. BeUUCIUTD MIIOMIANEL TOBEPXHOCTH, 0GPA30BAHHON BPAILICHUEM JIEMHUCKATHL p° = a? cos 2
BOKDYT TOJISIPHOIT OCH. (2 6aan)
+o00o
dx
3amgaua 4. VccmenoBaTh Ha CXOOUMOCTE: - : (1 6aan)
Vb + 3 arctg(1 4 22)
2
1
2+sinzx
Bapgaua 5. VccnenosaTh Ha CXOOUMOCTB! / de. (1 6aan)
:L' R

baaavt % petdmuney: min —4, max —7.

BapwuanT 29.
3amaua 1. Haiitu nyomans Gurypsl, OrpaHUIeHHON KPUBBIMEI p = V/3sin @, p =14 cosp u pacmo-
JIOXKEHHON BHYTPHU KAXKION U3 HUX. (1 6aan)
Bamaua 2. durypa, orpaEIYeHHAS IUHUAME: y = ¢ X — 1, y = ¢ ® + 1, x = (, BpammaeTcsa BOKPYT
ocu OX. Haiitu o6bem Testa BpallieHuUs. (2 6aan)
3anaua 3. BerauncanTs mwiomanb moBepxHOCTH, 00pa30BaHHON BpalrenueM BoKpyT ocu OY myru kpu-
Bolt 22 = 4 + ¥, oTcekaemoit pAMOil y = 2. (2 6aaa)
+oo
2
Bamaga 4. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: / (1 — cos ?)dx (1 6aan)
x
1
2
dx
3amaga 5. UccnenoBarh Ha CXOMUMOCTB: : (1 6aan)
2
) Y@ -2 + 42 +3)-In(3 - 2)
baaavt % petdmuney: min —4, max —7.
BapuauaT 30.
Bamaua 1. Haiitn mmomans Gurypsl, OrpaHIYeHHON KPUBOIL p = a CoS 3. (1 6aan)
3apgaua 2. Purypa, orpaHundeHHast KPUBOW: Y = 2 SiN & U BETBBIO TAHTEHCOUIBI Y = tg =, MPOXOMIIEH
uepe3 HAaYaJio KOOPIUHAT, BparaeTcs BOKpyT ocu OX. Beraucnuts 06beM Tena BpallleHus. (2 6aan)
x
3amaua 3. BeruumcauTh mUIMHY OyTU KPUBOM Y = \/?_(m — 3) MEXKY TOYKAMU, OPANHATHI KOTOPBIX
PaBHBI HYJIIO. (2 6aaaa)
+oo
3
3amaga 4. UccnenoBarh Ha CXOOUMOCTB: / (1 — cos T)dx (1 6aan)
x

5z + 2)

(
R 1>dx. (1 6aan)

1

1

Banaua 5. VccnenoBaTh HA CXOOUMOCTD: /
0

baaavt % pedmuney: min —4, max —7.



